

波音豪商陨落

自杀?这么巧?

出庭接受质询前发现死在自己车内 死因“疑似自我施加的枪伤”

查尔斯顿县法医办公室在一份新闻稿中证实,62岁的巴尼特于3月9日死亡,死因“疑似自我施加的枪伤”。正在就此展开调查的查尔斯顿警察局表示:“仍在等待对死因的正式结论,以及可能进一步揭示巴尼特死亡情况的其他调查结果。”

巴尼特近期在查尔斯顿县就一桩针对波音的诉讼提供证词,巴尼特本应9日在查尔斯顿就他起诉波音公司诽谤案接受质询,结果却未出庭,后被发现在其入住酒店停车场自己的车里。

巴尼特律师发布的声明所言,巴尼特为这场询问准备了很长时间。在3月7日辩护方(波音律师)就对其进行了长达7小时的询问,而巴尼特的律师也在3月8日用了一整天的时间进行询问,但没完成,于是准备3月9日继续开庭询问。然而9日巴尼特并没有出现,随后他被发现死于宾馆停车场自己的卡车之中,警方结论为“死于自行造成的创伤”,也即“自杀”。

对于巴尼特的死因,其律师发表声明称,没有任何迹象表明他会自杀。“我们需要更多有关他遭遇的信息。查尔斯顿警方需要全面、准确地调查此事。”

吹哨人



JOHN BARNETT

据美国媒体12日报道,波音前雇员约翰·巴尼特日前被发现在南卡罗来纳州的一辆汽车内死亡,他曾公开揭发波音公司存在的安全隐患问题。

诉讼!一直在!

巴尼特公开揭发波音安全隐患问题 并对波音公司展开长期法律诉讼

波音公司发表声明称,“对巴尼特先生的去世感到悲痛”。

据媒体报道,巴尼特在波音公司工作了32年。2010年至2017年,他在波音公司北查尔斯顿工厂担任质量控制经理,该工厂是参与建造波音787“梦幻”客机的两家工厂之一。2017年,巴尼特因健康原因退休。

据报道,2019年,巴尼特向媒体爆料称,波音787“梦幻”客机的氧气系统存在严重缺陷,可能导致约四分

一的氧气面罩无法在需要时正常工作。巴尼特还称,在北查尔斯顿工厂,过度劳累的员工经常在飞机组装过程中安装不符合标准的零部件,导致飞机安全性受到损害。

报道称,波音公司当年否认了巴尼特的说法,但美国联邦航空管理局的后续调查证实了他指控的部分内容。一份报告发现,波音公司北查尔斯顿工厂内有超过50个“不合格”零件去向不明,可能存在丢失情况,波音公司随即被勒令采取补救行动。巴尼特

随后对波音公司展开了长期的法律诉讼。在巴尼特死前的一段时间,他还一直在为针对波音的诉讼提供证据。

报道称,巴尼特去世之际,波音多次陷入航空安全风波。2024年1月,阿拉斯加航空公司一架波音737Max系列飞机机身部分爆裂,这一事件导致机上数人受伤,并使得全美171架波音737Max9飞机停飞。3月,美联航波音客机又在5天之内出现了包括引擎起火、轮胎脱落、滑出跑道在内的3起事故。3月11日,拉塔姆航空公司一架波音787-9客机出现技术问题,在飞行途中发生急降,导致乘客撞上机舱顶,造成至少50人受伤。

文图据新华社、中新社

美国现任总统拜登和前任总统特朗普12日各自锁定2024年总统选举民主党总统候选人提名和共和党总统候选人提名。如不出意外,两人将再次在美国总统选举中对决。
今年初选6月初才结束,现在不过半程,拜登和特朗普何以提前锁定提名?目前选情如何?二人再次狭路相逢,舆论和专家为何忧心忡忡?

拜登锁定民主党总统候选人提名 特朗普锁定共和党总统候选人提名

拜登特朗普“重赛” 美国为何忧心忡忡

何以提前锁定

目前选情如何

为何忧心忡忡

据美国多家主流媒体测算和报道,在12日佐治亚、密西西比和华盛顿3州初选中,拜登和特朗普分别在党内胜出,各自累计的所属党派全国代表大会党代表票数已经超过被提名为总统候选人所需。

美国2024年总统选举初选今年年初开始以来,特朗普和拜登各自在党内轻松连胜,初选很快就失去悬念。美国媒体此前预计,特朗普最早于12日锁定共和党总统候选人提名;拜登最早于19日锁定民主党总统候选人提名。由于佛罗里达州和特拉华州取消了民主党初选并将全部党代表票给予拜登,他锁定党内提名的时间也提前至12日。

初选是美国总统选举的第一阶段,将持续至6月。两党将于今年夏天各自举行全国代表大会,正式提名本党总统候选人和副总统候选人。

拜登当天发表声明,感谢选民再次让他代表民主党出战,同时炮轰特朗普,称特朗普的“怨念”和“报复”活动威胁“美国理念”。特朗普在一段录制视频中称,这是胜利的一天,而拜登是“美国历史上最差的总统”,他必须被击败。两人近期各自在“摇摆州”佐治亚拉票造势,相互大肆攻击,拉开对决序幕。

美国上一次总统选举相同候选人“重赛”发生在1956年。那年的总统选举中,时任美国总统、共和党人艾森豪威尔击败民主党人史蒂文森实现连任。1952年,艾森豪威尔首次击败史蒂文森当选美国总统。

美国近期一些全国性民调中,特朗普对拜登胜多负少,并在大多数“摇摆州”的民调中处于领先位置。美国选举专家指出,距离大选还有7个多月,目前判断输赢为时尚早。

在美国,竞选就是一场“烧钱大战”。有美国研究机构预测,2024年将是美国史上最昂贵选举周期,各候选人在政治广告上的花费合计将超过100亿美元。筹款方面,特朗普目前落后拜登。共和党全国委员会领导层近期“大换血”,新任主席迈克尔·惠特利说,该委员会将全力帮助特朗普筹款和竞选。

特朗普支付“封口费”案将于本月25日开庭,特朗普被要求每周出庭4天,这将对他的竞选活动造成干扰。而随着其他刑事案件推进,他可能需要在法庭花更多时间。更让特朗普团队担心的是,如果特朗普被定罪,他将失去部分潜在选票,不利于其竞选。

拜登面临支持率低迷、政策受质疑等问题,其年龄和健康也受到多方关注。国情咨文讲话后,拜登前往多个州举行集会,宣传其政绩以及“特朗普威胁论”。拜登近期在移民问题上相关表态以及对巴以冲突的应对也引发民主党内一些人士的不满。在2月底密歇根州的民主党初选中,10万人把票投给“不作承诺”选项,以抗议新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”的做法。

此前多项民调显示,多数美国人不希望看到拜登和特朗普“重赛”,并对他们的执政能力表示担忧。美联社文章说,拜登和特朗普都有缺点且都不受欢迎,他们的再次交锋势必加剧美国尖锐的政治和文化分歧。南卡罗来纳州选民、退伍军人丹·霍尔泰尔对记者说,拜登和特朗普“只会斗来斗去”,估计美国未来几年会比现在更糟糕。

拜登上周发表的国情咨文被美国媒体形容为“火药味十足”“竞选风格明显”,他十余次点名批评“我的前任”,指责特朗普破坏美国民主、威胁堕胎权、在枪支暴力问题上不作为等等。特朗普则反复炮轰拜登政府在移民和边境安全问题上的失败,称拜登是美国民主的威胁,还模仿拜登的言谈举止以示嘲讽。

拜登和特朗普不仅政治恩怨深重,而且政策主张差异巨大。《纽约时报》文章称,二人对决“是对美国权力、政策和民主治理的两种迥异愿景的一次重大却又熟悉的碰撞……他们都决心将这变成一场针对对手的选举”。美国历史学者马克·阿普德格罗夫预测,拜登和特朗普之间的选战将变得更加“丑陋”。

在英国皇家国际事务研究所副研究员布鲁斯·斯托克斯看来,美国现在的社会分裂已经达到一个高点。美国在移民、种族、平权等问题上的分歧可能愈发严重,今年总统选举的结果无法解决这些问题,还可能让撕裂更加深刻,失利一方也不太可能坦然接受失败。

文图据新华社



先下后上莫拥挤 自觉排队不争抢



文明健康 绿色环保 | 公益广告